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Warszawa, 29.12.2017  r.


SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI za rok 2016
FUNDACJI RÓWNI WŚRÓD RÓWNYCH

1.Nazwa Fundacji : Równi Wśród Równych

Siedziba : ul. Kopernika 30, 00-950 Warszawa

Data wpisu do KRS :15.01.2010 r.
Nr KRS: 0000339722
Nr REGON: 142237887

1. Zasady, formy i zakres działalności statutowej z podaniem realizacji celów
statutowych

Fundacja zrealizowała następujące działania:

I.  Spektakl „KOT W BUTACH” dla podopiecznej fundacji: Szkoła Podstawowa nr 120 w Warszawie KOŁO TEATRALNE PIERROCIK przygotowało spektakl „Kot w butach” dla jednej z naszych podopiecznych Magdaleny Godek. Spektakl został wystawiony w Klubie Saska Kępa przy ul. Brukselskiej. Zamiast biletów wstępu były darowizny rzeczowe i spożywcze dla rodziny Magdy.  Akcja miała na celu pomoc w codziennym funkcjonowaniu naszej podopiecznej Magdy Godek jak całej jej wielodzietnej rodziny. Fundacja wspierała akcję działaniami PR.
II. POMOC MARKOWI:   Marek Kramarz jest podopiecznym naszej Fundacji. Choruje na schizofrenię, jest po zawale serca, osamotniony, bez rodziny, ze względu na swój stan zdrowia nie może podjąć pracy. Utrzymuje się z zasiłku wypłacanego przez ośrodek pomocy społecznej i darowizn. Fundacja przesłała podopiecznemu paczki świąteczne z produktami spożywczymi i środkami czystości.

III. CHARYTATYWNY MARATON ZUMBY „SIŁA NADZIEI”: dwukrotnie - w czerwcu oraz listopadzie został zorganizowany charytatywny maraton zumby. Wsparli nas doświadczeni instruktorzy zumby m.in. Magda Kozłowska, Tomek Chodakowski., Natalia Kwiatek, Asia Bolesta, Karolina Rojek oraz ambasadorka Fundacji Monika Mazur. Warunkiem wstępu była darowizna pieniężna (od 10 zł) lub darowizna rzeczowa (żywność, odzież, artykuły czystościowe). Pierwsza edycja Maratonu odbyła się w miejscu szczególnym dla Fundacji – w Szkole  Podstawowej nr 127 im. Henryka Sienkiewicza – Mirek Kowalski były uczeń, był pierwszym podopiecznym Fundacji. Druga edycja Maratonu odbyła się w Szkole przy ul. Szegedyńskiej 11a (Bielany). Środki zostały przeznaczone dla naszych podopiecznych – na paczki świąteczne z artykułami spożywczymi i środkami czystości.
IV. POMOC RODZINIE LISTONOSZA: Pan Waldek jest listonoszem. Jest głową rodziny, którą tworzy z niepełnosprawną partnerką oraz dwójką dzieci. Splot nieszczęśliwych zdarzeń spowodował trudną sytuację finansową. Pan Waldek po upadku uszkodził  rower, nie miał  funduszy nai naprawę a tym bardziej na kupno. Rower jest narzędziem pracy Pana Waldka. Przez brak roweru, został zawieszony w obowiązkach listonosza za opóźnienia, a rodzina została bez dochodu. Poprosił o pomoc finansową w gminie - jego sprawa została skierowana do sądu rodzinnego z wnioskiem o odebranie dzieci. Sąd nie podzielił obaw urzędników i przydzielił rodzinie kuratora. Akcja pomocy Panu Waldemarowi miła na celu uzbieranie funduszy na nowy rower, w celu możliwości powrotu do pracy listonosza. W maju 2016 roku po wpłatach darczyńców został zakupiony używany rower górski. Również w maju dzięki przyjaciołom fundacji została ofiarowana dla rodziny Pana Waldemara nowa kuchenka elektryczna dwupalnikowa. Dzieci Pana Waldka spędziły na koszt fundacji majowy weekend w gospodarstwie agroturystycznym. Fundacja sfinansowała dojazd partnerki Pana Waldka z dzieckiem do Łodzi na wizytę lekarską.
V. „LATO PACHNĄCE MIĘTĄ”:  w sierpniu 2016 roku w agroturystyce Mazowieckim Siole Julianówka została zorganizowana akcja „Lato pachnące miętą”. Skorzystali z niej seniorzy z warszawskiej Pragi oraz dzieci z rodzinnego domu dziecka z Błonia – łącznie 18 osób. W ramach pobytu mieli zapewnione wyżywienie , uczestniczyli w programach integracyjnym i edukacyjnym. Gości odwiedziła również ambasador Fundacji – Monika Mazur. 
VI. "Od samodzielności do niezależności” - prowadzenie szkoleń dla osób niewidomych i słabo widzących na terenie województw mazowieckiego, kujawsko-pomorskiego, warmińsko-mazurskiego oraz świętokrzyskiego". Projekt  był współfinansowany ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach dwudziestego czwartego konkursu o zlecenie realizacji zadań (w formie wsparcia) w ramach art. 36 ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych”. Prowadzone były „Grupowe specjalistyczne szkolenia komputerowe z zakresu wykorzystania nowoczesnych tyflotechnologii”. W szkoleniach wzięło udział 44 osoby.
2. Informacja o prowadzonej działalności gospodarczej: Na dzień 29.03.2017 (data
sporządzenia sprawozdania finansowego) Fundacja nie prowadzi żadnej
działalności gospodarczej.

3. Informacja o wysokości uzyskanych przychodów za rok obrotowy 01.01.2016 -
31.12.2016:
● Przychody z działalności statutowej: 42 786,00 zł
● Inne przychody operacyjne: 242 340,34 zł

4. Informacja o poniesionych kosztach za rok obrotowy 01.01.2016 - 31.12.2016:
● Koszty realizacji zadań statutowych: 287 232,86 zł

5. Informacja o kosztach poniesionych na administrację za rok obrotowy
01.01.2016 - 31.12.2016:
● 6 545,99 zł

6. Pozostałe dane za rok obrotowy 01.01.2016 - 31.12.2016
Fundacja Równi Wśród Równych w 2016 r.:

I. Liczba osób zatrudnionych w Fundacji z podziałem według
zajmowanych stanowisk. - Fundacja zatrudniała na umowę o pracę 4 pracowników.

II. Wydatki na wynagrodzenia w roku obrotowym 01.01.2016 - 31.12.2016 - 
▪ W sumie 108 558,56 - zł

III. Udzielone przez Fundację pożyczki pieniężne - nie udzielała pożyczek
pieniężnych,

IV. Kwoty ulokowane na rachunkach bankowych za rok obrotowy
01.01.2016 - 31.12.2016
▪ 148 735,25 zł

V. Wartość nabytych obligacji: - nie nabyła żadnych obligacji, nie objęła
udziałów ani akcji w spółkach prawa handlowego,

VI. Nabyte nieruchomości - nie nabyła nieruchomości,
VII. Środki trwałe nie nabyła żadnych środkach trwałych,

VIII. Zobowiązania na Fundacji nie ciążą żadne zobowiązania podatkowe,

IX. Wartość zobowiązań aktywów Fundacji ujętych w Bilansie na dzień
31.12.2016
▪ Aktywa – 151 684,45 zł
▪ Pasywa -  151 684,45 zł.

X. Działalność zlecona na dzień 31.12.2016 r. nie wystąpiła.

XI. W okresie sprawozdawczym nie było przeprowadzanych żadnych
kontroli zewnętrznych.
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